



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EDITAL 97/2013

EDITAL Nº97/2013 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 96/2013 publicado em DOU de 07/11/2013. A reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital Nº 96/2013. No quadro geral referente às vagas do Departamento de Estatística e Informática, ONDE SE LÊ: Projeto e Análise de Algoritmos / Algoritmos e Estruturas de Dados / Algoritmos em Grafos / Biologia Computacional - 02 Vagas, LEIA-SE: Projeto e Análise de Algoritmos / Algoritmos e Estruturas de Dados / Algoritmos em Grafos / Biologia Computacional - 01 Vaga. Acrescentar ao Quadro Geral de Vagas:

Estatística e Informática	Ambientes, Linguagens de Programação e Engenharia de Software	01	DE	Doutor (a) em Computação OU Áreas Afins.
---------------------------	---	----	----	--

Permanecendo inalterados os demais itens.

Recife 11 de novembro de 2013

Professora Maria José de Sena
Reitora